Plazo de garantia 701007-01
Telasul Industria de Méveis S.A. ofrece 90 (noventa) dias de garantia legal, en linea MOVEL AUXILIAR DE COZINHA
de closet, por defectos de fabricacién, cuyo plazo comienza a partir de la fecha de
emision de la factura por parte de la tienda revendedor. Si se encuentra algun KITCHEN AUXILIARY FURNITURE
defecto, el consumidor debe comunicarse con la tienda donde compro6 el producto. MUEBLE AUXILIAR DE COC|NA
Esta garantia solo tendra validez si acompafiado del respectivo recibo / factura de
venta. Telasul no autoriza a ninguna persona o entidad, incluidas las tiendas que
venden los productos que fabrica, a asumir, en su nombre, cualquier otra garantia
que no sea la contenida en este certificado, incluidos, entre otros, los vendidos al
por menor con el nombre de "garantia extendida", que estan destinados a ofrecer M701 007
un periodo adicional de cobertura de problemas. Telasul no se hace responsable
del montaje e instalacion de los bienes adquiridos, los cuales deben seguir las
pautas que se describen en el manual que acompafa al producto. Telasul se o
reserva el derecho a realizar las modificaciones que considere necesaria en sus o
productos, sin menoscabar sus caracteristicas esenciales. Si se identifica un e}
defecto en una orden de fabricacion, los costos de transporte para la reparacion y / -
o reemplazo de los productos seran responsabilidad de Telasul. La garantia solo
cubre la parte en la que se identifico el defecto, y no es obligatorio cambiar todos
los elementos comprados.
No cubierto por garantia
- Gastos con seguros y / o servicios de “garantia extendida”.
- Vicios derivados del montaje y desmontaje realizados fuera de las pautas o - - "
descritas en el manual que acompaia al producto. N CODIGO/CODE DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCION QTD
- Eventos provocados por averias en instalaciones eléctricas e hidraulicas of 1 BAS0086 BASE 700x422x15mm 1
lrelacionla!dos con problemas estructurales del inmueble donde se realizard la| 2 |FD0O0218 FUNDO / BOTTOM / FONDO 695x324x2mm 2
instalacién. 3 |GAV0065 FRENTE DE GAVETA / FRONT DRAWER / FRENTE DE CAJON 681x162x15mm 1
- Desgaste normal por uso. 2 1GCT0046 ” 1
- Danos resultantes de agentes externos, que incluyen, pero no se limitan a: agua, COSTA DE GAVETA / DRAWER - BACK / COSTA DEL CAJON 6,13"100“5’“”‘
infiltracién y / o humedad, niebla salina, calentamiento excesivo y / o fuego, luz| 5 |GFD0041 FUNDO DE GAVETA / BOTTOM DRAWER / FONDO DEL CAJON 639x389x2mm 1
excesiva, entre otros. 6 GLT5001 LATERAL DE GAVETA / DRAWER - SIDE / LATERAL CAJON 385x100x15mm 1
- Prqductos cuyas caracteristicas originales se hayan alterado, asi como los 7 GLT5002 LATERAL DE GAVETA / DRAWER - SIDE / LATERAL CAJON 385x100x15mm 1
adquiridos en escaparate o showroom. P LAT0457 y
- Infestacion por plagas en general, aparicién de herrumbre, moho, etc. LATERAL / SIDE_1420x422x15mm
- Mal uso, caracterizado por la falta de observacién de cualquier informacion y| 9  |LAT0458 LATERAL / SIDE_1420x422x15mm 1
recomendacioén de uso constante en el manual o uso inadecuado, no recomendado|| 10 |PRT0420 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 669x422x15mm 2
9 en ?esqcuerdo con las pautas proporcionadas por Telasul en cuanto a conservaci-[ 11 [pRT0421 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 700x422x15mm 1
ony limpieza. 12 |PRT0422 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 669x358x15mm 1
- Colocacion de peso por encima del especificado en el manual que acomparia al| 13 |PTA0299 PORTA / DOOR / PUERTA 489x339x15mm 1
producto. 14 |PTA0324 PORTA / DOOR / PUERTA 489x339x15mm 1
- Uso del producto en ambientes sujetos a la incidencia de gases corrosivos o en . o
lugares de altas o bajas temperaturas, polvo o acidez. |I| |I|
- Eventos ocurridos durante el transporte, carga y descarga, golpes y / o abolladu- | FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136944 + 136945 (2x) |
ras. g
. _ — : — i )
Orientaciones Generales AE $ ) TAPAFURO 10 DP OAMORTECEDOR 6 T Sz BUCHA 2 B CAVILHA 30X8 MM 24 Q CAVILHA 50X8 MM 2 \
. . . . T COVER BUFFER [of ANCHOR WODDEN DOWEL 30X8 MM WODDEN DOWEL 50X8 MM
- Se recomienda evitar que el producto esté expuesto directamente al sol. ARASCUIERD) AMORTIGUADOR = TARUGO PLASTICO TARUGO DE MADERA 30X8 MM TARUGO DE MADERA 50X8 MM
- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propdsito <\ / = Diti g
para el cual estan destinados, sin responsabilidad de Telasul en el caso de que se - ciz (¢ D ) LI W”FARAFUSO’A.GW .
usen para un propésito diferente. U HA,;{;%A%A&?ZPSE s 5| BF < CRAYON 1 AU HASTE MINIES 2 1A i 20| E SCREW. 4,0X16 MM 35
- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion FIJADOR PARA ESPALDAR & CRATON VARILLA MINIFIX TORNILLO. 3,6X40 MM JDRNILLO:0X1o VM
incorrecta de cualquier elemento que pueda integrarse con el producto adquirido. ) e
- No se siente o aplique sobrepeso. F D gﬁ}}g\ﬁggt?omo MM 5 G PARAFUSO. 3,5X25 MM 3 S ( %P/;RAFUSO MINIFIX 2 O mwgo 4,8X45 MM 2 C BRECOMOXIONM 71 \
- No arrastre los productos. SCREW. 5,0X40 MM SCREW. 3,5X25 MM SCREW MINIFIX SCREW. 4,8X45 MM o,
- Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los TORNILLO. 5,0X40 MM (LORNIEEOSS DXZ oM TORNILLO MINIFIX TORNILLO. 4,8X45 MM
cuatro lados, por su parte inferior. P S
' . T \ \ N
PROTECAOQ P/ SUPORTE 2 ? - ’\39 \ COLA 1 ngPORTE DE F\XACAO 2 /U ) SUPORTE PINO 1 2 (é’%@q‘ TAMBOR MINIFIX 4

Como mantener su Closet Telasu: N U Seeimorecror BET e ot ME soomesmacr w) Seroire o R e <Y
- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y (E' ™~
jabon suave. Luego seque para evitar el moho en el producto. AB s AN 4
- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o CUBIERTA MINIFIX
cualquier material que raye la superficie.

‘IIﬂI|IIII‘IIHI|IﬂII‘IﬂII|ﬂIII‘ﬂIII|ﬂIII PEEPEEEEPEEEEREETE T
g e — 1 2 4
TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A. Bz <™ o 4 | oiuppamen e o | po oz . 0 3 5
BR 470 entroncamento com RSC 453 BISAGRA SOPORTE DE BISAGRA TIRADOR ZAPATO A REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 34050414 ! ! oM e RULER FOR SCREWS MEASURING
. PROFILE 669 MM

www.telasul.com.br PERFIL 669 M REGLA PARA MEDIR TORNILLOS
assistencia@telasul.com.br




DEIXAR MOVEL NO ESQUADRO ANTES DE FIXAR FUNDO
LEAVE FURNITURE IN THE SQUARE BEFORE ATTACHING THE BACKGROUND
B _ 8X DEJAR LOS MUEBLES EN EL CUADRADO ANTES DE FIJAR EL FONDO

® PN ()]

E =8x

E =4x ke W=4x — A =8x
CB=1x %Z

G=1x
Encaixe da porta Ajuste de altura

: ; ) b REGULAGEM DA PORTA
Door setting Height Adjustment

Encaje de la puerta Ajuste del alto \ DOOR ADJUSTING
E REGLAJE DE PUERTA
! |

Ajuste interno Ajuste de profundidade
Internal adjustment Depth adjustment
Ajuste interno

Ajuste de la profundidad




